
Results from Remote Learning Survey to Parents Jan 21 

This is based on responses from 26 families  

Please indicate your level of agreement with the following statements 

 

What could we do to improve the home learning provision? 

Summary of suggestions  Number of responses 

Nothing, all working well  9 

Reduce length of lessons  7 

Live lessons 4 

Social opportunities for class to meet  4 

More pre-recorded lessons 1 

More feedback 1 

 

Other comments /feedback 

Summary of responses Number of responses 

Seesaw platform works well 9 

Great feedback to children  7 

Amazing support from teachers 5 

Teacher videos are working well 5 

Pre-recorded phonics working well 2 

Hard to keep up with the work set each day 2 

Keep to no more than 4 activities a day 1 

 

 

 


